
 

Класс: 1 

Раздел: «Арифметические действия» 

Умение: выполнять устно сложение,  умножение однозначных чисел 

Компетентность: самоорганизационная 

Аспект: идентификация проблемы 

Уровень: I 

Источник: справка, текст задания 

Справка: дуэт-2музыканта, октет-на 6 музыкантов больше, чем в дуэте, нонет-9 музыкантов. 

Текст задания: 

Стимул: Ко Дню матери дети готовили концерт. 
Задачная формулировка:  В концерте приняли участие 3 дуэта, 2 октета и нонет.  
Задание 1: Сколько детей приняли участие в концерте?  Обведи верный ответ. 
А – 21 

Б – 25 

В – 30 

Г – 31 

Д –16 

Инструмент проверки (ключ): 

1 балл – Верно выбран вариант ответа Г. 

0 баллов – Выбраны другие варианты ответа. 

Задание 2: Сколько девочек  приняли участие в концерте, если мальчиков было 16?   Обведи верный ответ. 
А – 9 

Б – 15 

В – 21 

Инструмент проверки (ключ): 

1 балл – Верно выбран вариант ответа Б. 

0 баллов – Выбраны другие варианты ответа 

Задание 3: На сколько музыкантов в 2 октетах меньше ,чем в 2 нонетах ?   Обведи верный ответ. 
А – 2 

Б – 6 

В – 3 

Инструмент проверки (ключ): 

1 балл – Верно выбран вариант ответа А. 

0 баллов – Выбраны другие варианты ответа. 

 

 


	 

